
Protokoll der Jahreshauptversammlung am 
Mittwoch, dem 14.April 2010

Top 1   Rechenschaftsbericht
Der Vorsitzende begrüßte die Anwesenden und stellte fest, dass form- und    
fristgerecht eingeladen wurde. Es gab keine Einwendung. Schwerpunkt war der
Ausbau des Langenhorner Marktes. Dafür sind 3,6 Millionen Euro bereitgestellt
worden.
Im Betriebshaushalt der Justizvollzugsanstalt Fuhlsbüttel müssen mehrere Millionen
Euro eingespart werden. Unabhängig davon soll die JVA renoviert werden.
Das Thema Kita-Erhöhung wird in den Medien falsch wieder gegeben. Nur sog. 
Besserverdienende sollen mehr Geld bezahlen. 85 % der Kosten werden von der
Stadt bezuschusst. 

Top 2 Aussprache
Auf Nachfrage zum Langenhorner Markt wurde erklärt, dass Kaufland das alte 
Gebäude Karstadt/Hertie umbauen will . Neben einem Marktcafe sollen

neben Kaufland mehrer andere Betriebe in das Gebäude eingegliedert werden.
Die Treppe will Kaufland auf eigene Kosten unfallsicherer machen.
Der Übergang (Tunnel) zum U-Bahnhof soll neu gestaltet werden. Außerdem soll ein 
neues Marktmanagment eingerichtet werden.
Mit den Frostaufbrüchen in den Nebenstrassen in Langenhorn werden wir wohl noch
etwas länger leben müssen.

Top 3 Entlastung des Ortsvorstandes
Die Entlastung des wurde einstimmig angenommen.

Top 4 Festlegung des/der stellvertretenden Ortsvorsitzenden und der
Beisitzer(innen) im Ortsvorstand

Die Anzahl der des/der stellvertretenden Ortsvorsitzenden wurde auf 2 festgelegt.
Die Anzahl der Beisitzer(innen) wurde zu Anfang auf 17, dann im Laufe des Abends
auf 18 festgelegt.

Top 5 Entscheidung, ob Ersatzdelegierte für den Landesauschuss gewählt 
werden sollen

Es wurde beschlossen, persönliche Ersatzdelegierte zu wählen.
Top 6 Wahl des/der Ortsvorsitzenden

Richard Seelmaecker stellte sich zur Wiederwahl und wurde mit überwiegender
Mehrheit wiedergewählt.
Wahl des/der stellvertretenden Ortsvorsitzenden

Viola Kassens wurde mit überwiegender Mehrheit wiedergewählt.
Als 2. stellvertretender Ortsvorsitzender wurde Marco Paetow neu gewählt.

Wahl der/des Kassenwart/in
Helga Röder wurde mit überwiegender Mehrheit wiedergewählt.

Wahl der/die Schriftführer/in
Jörg-Detlef Pfetzer wurde mit überwiegender Mehrheit neu gewählt.

Wahl der Beisitzer(innen)
Folgende Personen  wurden als Beisitzer(innen) in den Vorstand gewählt:

Rolf Dunsing
Andre Fuchte
Olaf Gerlach
Rene Giersz
Christian Gude
Dietrich Hoth
Heiko Krik
Kirsten Krik



Gebhard Kraft
J�rgen Lehmann
Nizar M�ller
Berndt R�der
Lars-Erik R�der
Dieter Rudolph
Stephan Sch�ning
Heiko Schulz
Holger Stadus
Tobias Techmer

Top 7 a) Wahl der Delegierten für den Landesausschuss
Christian Gude,  Berndt R�der und Richard Sellmaecker wurden f�r den 
Landesausschuss gew�hlt.
b) Wahl der Ersatzdelegierten für den Landesausschuss
Als pers�nliche Ersatzdelegierte wurden f�r Christian Gude – J�rg-Detlef Pfetzer,
f�r Berndt R�der – Niza M�ller und f�r Richard Seelmaecker – J�rgen Lehmann
gew�hlt.

Top 8 Wahl der weiteren Kreisausschussdelegierten
Viola Kassens und J�rgen Lehmann wurden gew�hlt.

Top 9 Vorschläge für den Kreisvorstand und den Landesvorstand
F�r den Kreisvorstand wurde Richard Seelmaecker und f�r den
Landesvorstand Berndt R�der vorgeschlagen.

Top 10 Verschiedenes
Der Vorsitzende verabschiedete die  Versammlungsmitglieder.


